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Mark war mit seinen Eltern spazieren. wahrend de

langsam, aber mit g\eichméB'\ger Geschw'md'\gke'\t. Dann fing €s @

sie beschleunigten ihre Geschwindi it, sodass sie die nachsten 6 km in der
halben Zeit surucklegten, bis sie inr r erreichten. Fur die letzten 9 km
haben sie swei Stunden penotigt.

a) Wie lange war Mark mit seinen Eltern spazieren? Wie lange waren sie gelaufen,
wenn sie inre Geschwindigkeit der ersten beiden Sstunden beibehalten hatten?
Lege deinen Losungswed dar.

zu Hause suf einer Karte ansieht, stellt er fest, dass sie

fen sind, ihren yorherigen Wweg jedoch gekreuzt

d Endpunkt auch als Kreuzungd angesehen).

Dabel wurden g ' eg vollstandig begrenzt. Jeden weg
zwischen -wei Kreuzun eitere Kreuzung liegt, nennt er
Wegstuck.
b) Zeichne einen it Vi nd vier Gebieten und einen Weg mit
vier Gebieten, abe ' auf. Schreibe jeweils die Anzahl der
Wegsticke hinzu. Stelle eine ~wie die Anzahlen der Kreuzungen,
Wegsticke und Gebiete im Allgemeinen zusammenhéngen.
c) Begrunde, dass die um 1 vergroerte Anzahl der Wegstucke stets mindestens
das Doppelte der Anzahl der Kreuzungen ist.

Mehr \nformationen, Losungen der vorhengen Monaten, die aktuelle pufgabezum

' t Du unter: ww\ggmde
Végfreé%rémxﬂam LG dm-fragen@\sgm .de

auf
gabe-des-monats@sgm.de schicken.



